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	Text1: Tématem této bakalářské práce jsou úrazy břicha jejich diagnostika a řešenív přednemocniční péči. Výběr tématu je aktuální a úrazy břicha jsou běžnou nápní péče zdravotnických záchranných služeb.Předložená práce splňuje požadovaný rozsah.Teoretická část se zabývá anatomickým popisem jednotlivých struktur. Mezi orgány dutiny břišní jsou zahrnuty orgány peritoneální dutiny i retroperitonea. V další kapitole je popsán způsob vyšetření a priority v pořadí podle důležitosti vyšetření pacienta. Některé pojmy se v textu opakují a někdy není použit nejvhodnější termín (síla tepu). V hodnocení Glasgow Coma Scale je v textu změněno pořadí hodnocení jednotlivých modalit. Některé monitorované pramametry v kapitole přístrojové monitorování nejsou přesně definovány. Kapnometrie není ET CO2. V kapitole popisu vlastních traumat jsou rozebírána poranění jednotlivých orgánů, klinické příznaky - zde není uváděna četnost, na rozdíl od úvodních kapitol anatomie je tato část textu méně podrobná.Praktická část popisuje ošetřovatelskou péči záchranářů o pacienty s úrazem břicha. Tato část je přehledně členěna, jsou zřetelně pojmenovány jednotlivé dílčí cíle a výzkumné otázky - stanovení ošetřovatelských diagnoz, vyšetřovacích metod a možnosti léčby v přednemocniční neodkladné péči.Pro uvedený výzkum je zvolena odpovídající metodika. Vlastní kazuistiky jsou velmi dobře strukturovány  v kategoriích: Ošetřovatelské diagnózy - Stanovení cíle - Intervence - Realizace - Vyhodnocení. U jednotlivých kazuistik je diskutabilní cílová hodnota krevního tlaku dle předpokládané příčiny - hodnotu je třeba hodnotit individuálně vzhledem k předpokládané velikosti krevní ztráty. Vyšší hodnota TK může přispět ke zhoršení krvácení a přilišná náhrada cirkulujícího objemu krystaloidy může přispět k rozvoji hemokoagulační poruchy. V jednotlivých kazuistikách není jednotné dávkování analgetik (v kazuistice 2 je podání sufentanilu 1 amp - dávka není jednoznačná).V diskusi je adekvátně hodnocen výsledek a dosažení jednotlivých ošetřovatelských cílů, jsou zde odkazy na literaturu.Jazykové formulace a gramatická vyjádření jsou někdy komplikovaná a méně srozumitelná. Jsou ojedinělé chyby ve skloňování zejména u cizích slov.Drobné nedostatky jsou ve formátování textu (mezery mezi znaky aj...), text v tabulkách není někdy správně rozdělen v jednotlivých oknech tabulky.Přes zmíněné nedostatky hodnotím práci jako zdařilou - zaměření na ošetřovatelské postupy pomáhá ve způsobu uvažování v jdnotlivých kategoriích, stanovení cílů a následných intervencí. Z tohoto pohledu hodnotím i její praktický přínos pro praxi.Celkově hodnotím práci kategorií velmi dobře a doporučuji ji k obhajobě.
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